De Sociaal makelaars zijn gericht aan het werk in Westland om de samenleving te versterken op het gebied van opvoeden, opgroeien en meedoen.

Onder andere door individuele kinderen, jongeren en inwoners te stimuleren elkaar met raad en daad terzijde te staan. Alle kernen hebben een eigen aanspreekpunt.

Eigen kernen

Iedere medewerker zet zich in in een “eigen” kern. Daarnaast hebben de Sociaal makelaars een eigen deskundigheid die flexibel ingezet kan worden in andere kernen waar dat nodig is; bijvoorbeeld sport, cultuur, overige vrijetijdsactiviteiten, verenigingsleven, onderwijs, techniek, werk, opvoeden, allochtonen of doelgroepen met beperkingen.

De Sociaal makelaars zullen jongeren stimuleren om deel te nemen aan activiteiten of deze te organiseren en zich in te zetten als vrijwilliger om bijvoorbeeld andere jongeren steun te bieden. Ook leggen ze contact met de organisaties in de kernen en stimuleren hen om passende activiteiten te organiseren voor jongeren, ouders, mantelzorgers en kwetsbare buurtbewoners. Daarbij nemen de Sociaal makelaars het niet over maar stimuleren zij inwoners en kunnen ondersteuning bieden bij de uitvoering.

Bereikbaarheid

De Sociaal makelaars zijn algemeen bereikbaar via e. info@vitiswelzijn.nl of via telefoonnummer 0174 -630358.
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